

## 真挚的关怀 深入的指导

—记胡锦涛总书记在陕西省安塞县调研和指导深入学习实践科学发展观活动

新华社记者 孙承斌

陕西省延安市安塞县地处陕北高原，是有着光荣历史的革命老区。在这次深入学习实践科学发展观活动中，安塞县被确定为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛的联系点。

10月29日至31日，胡锦涛总书记在陕西省委书记赵乐际和省长袁纯清等陪同下专

程来到安塞县，对这里开展深入学习实践科学发展观活动进行调研和指导。在安塞县的几天里，胡锦涛认真听取县里开展学习实践活动进展情况的汇报，深入乡村和县直单位实地考察，还召开党员领导干部会议就推进学习实践活动提出重要指导意见。总书记的到来，使安塞县广大干部群众群情振奋，进一步坚定了走科学发展道路的信心和决心。

“今后的日子一定会过得更加红火”  
安塞县16万人口中，农村人口超过13万，贯彻落实党的十七届三中全会精神，加快推进农村改革发展，是安塞县深入学习实践科学发展观活动的重要内容，也是胡锦涛这次调研的一个重点。

(下转第3版)

# 中共中央政治局常委到深入学习实践科学发展观活动联系点调研时强调 把学习实践活动作为统一思想应对挑战解决矛盾的重大契机 把党的政治优势组织优势转化为推动经济社会发展强大力量



10月29日至31日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在陕西省安塞县调研和指导深入学习实践科学发展观活动。这是胡锦涛在他曾经到过的安塞县沿河湾镇侯沟门村同村民亲切交谈，热情勉励他们发展农村经济、创造美好生活。  
新华社发

新华社北京11月17日电 按照中共中央政治局常委参加深入学习实践科学发展观活动安排，中共中央政治局常委近期分别到各自参加学习实践活动的联系点了解情况、调查研究，指导学习实践活动。中共中央总书记胡锦涛在调研时强调，各级党组织和广大党员干部要开展学习实践活动作为统一思想、应对挑战、解决矛盾的重大契机，进一步把党的政治优势和组织优势转化为推动经济社会又好又快发展的强大力量，不断提高坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐的能力，为实现全面建设小康社会奋斗目标进一步奠定重要的思想基础、政治基础、组织基础。

10月下旬至11月中旬，中共中央政治局常委分别前往各自的学习实践活动联系点。胡锦涛到陕西省延安市安塞县，吴邦国到广西壮族自治区百色市田东县，温家宝到四川省绵阳市江油市，贾庆林到吉林省松原市乾安县，李长春到广东省广州市增城市，习近平到浙江省嘉兴市嘉善县，李克强到山东省淄博市桓台县，贺国强到湖北省咸宁市赤壁市，周永康到河北省张家口市怀来县。常委们在各自的联系点，深入基层，同党员、干部、群众广泛交谈，实地听取联系点开展学习实践活动调研阶段的情况和分析检查阶段的打算，实地考察联系点深入学习实践科学发展观、促进各项工作的情况和贯彻落实党的十七届三中全会精神的情况。常委们还分别参加了各自联系点党组织召开的党员干部会议，就开展好深入学习实践科学发展观活动发表了重要讲话。

常委们认为，开展深入学习实践科学发展观活动，是用中国特色社会主义理论体系武装全党的重大举措，是贯彻落实党的十七大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，突出深入学习实践科学发展观这个主题，把握坚持解放思想、突出实践特色、贯彻群众路线、正面教育为主的原则，着力转变不适应不符合科学发展观要求的思想观念，着力解决影响和制约科学发展的突出问题以及党员干部党性党风党纪方面群众反映强烈的突出问题，着力构建有利于科学发展的体制机制，真正做到让党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠，确保取得实效、取信于民。

常委员指出，第一，要正确把握党员干部受教育的要求，使广大党员、干部特别是领导干部切实增强贯彻落实科学发展观、走科学发展道路的自觉性和坚定性。搞好这次学习实践活动，党员干部受教育是基础。要加强学习教育，使党员、干部特别是县处级以上党员领导干部加深对科学发展观的理解，努力掌握科学发展观所体现的马克思主义立场、观点、方法，坚持解放思想、实事求是、与时俱进，大兴求真务实之风。要紧密联系党员、干部思想实际，深入开展解放思想大讨论，进一步开阔眼界、开阔思路、开阔胸襟，着力转变不适应不符合科学发展观要求的思想观念，在要不要科学发展、怎么样实现科学发展等重大问题上形成共识。第二，要正确把握科学发展上水平的要求，把科学发展观转化为促进科学发展的正确思路和自觉行动。搞好这次学习实践活动，科学发展上水平是核心。要牢牢抓住经济建设这个中心，坚持聚精会神搞建设、一心一意谋发展。尤其是在当前国内外经济环境中不稳定不确定因素增多的情况下，我们更要坚定不移地坚持发展是硬道理的战略思想，努力保持经济平稳较快发展的良好势头。(下转第3版)

常委员强调，各级党组织要按照中央关于开展学习实践活动的要求，全面贯彻党的十七大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，始终坚持以人为本，进一步加强党的执政能力建设和先进性建设，保持党同人民群众的血肉联系。

常委员指出，要把开展深入学习实践科学发展观活动与贯彻落实党的十七届三中全会精神紧密结合起来，把党的十七届三中全会精神作为学习培训、统一思想的重要内容，作为查找突出问题、创新体制机制的重要依据，作为制定整改措施、完善整改措施的重要遵循，扎实推进全会精神贯彻落实。

常委员强调，各級党组织要按照中央关于开展学习实践活动的要求，全面贯彻党的十七大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，始终坚持以人为本，进一步加强党的执政能力建设和先进性建设，保持党同人民群众的血肉联系。

常委员指出，要把开展深入学习实践科学发展观活动与贯彻落实党的十七届三中全会精神紧密结合起来，把党的十七届三中全会精神作为学习培训、统一思想的重要内容，作为查找突出问题、创新体制机制的重要依据，作为制定整改措施